

中国驰名商标 地理标志保护产品 纯粮固态发酵白酒 中华老字号
◎原产地保护的独特口子地气候 ◎六百年老城花土发酵 ◎大蒸大回古法酿造
◎独家技法的菊花红曲 ◎规模宏大的地下窖藏 ◎三代国家级酿酒大师

团购热线: 13562226929 18663390789

全市加快工业和民营经济发展大会召开

李同道主持并作重要讲话 李峰提出六方面要求 邓腾生出席

本报讯 5月5日上午,全市加快工业和民营经济发展大会在枣庄会展中心召开。市委书记、市人大常委会主任李同道主持会议并作重要讲话,市委副书记、市长李峰出席并讲话。市政协主席邓腾生,市委常委周杰华、张宝民、王邵军、高一、马金栋、董沂峰、孙欣亮出席会议。

会议对全市工业转型振兴先进集体和先进个人、市属工业企业改革改制先进集体和先进个人、全市发展民营经济先进单位、全市纳税百强民营企业、2014年度全市创新驱动工作先进集体和先进个人、2014年度金融支持地方经济发展先进集体和先进个人进行了表彰并颁奖,王邵军宣读了表彰决定;滕州市、市中、峄城及市经信、财政、国土、工商、人民银行在

会上分别作了发言。

李同道在会上强调了四个方面的工作:一是抓项目。要把项目建设摆在突出位置,千方百计争上一批投资规模大、科技水平高、带动能力强、质量效益好的大项目、好项目。要积极破解瓶颈制约,提高服务水平,以更大的魄力、更实的招数、更高的效率抓好项目建设,力促更多的项目早日落地,推动更多的项目建成投产。要善于总结招商引资和项目推进中的成功经验,将一个项目的成功做法移植推广到其他项目,达到事半功倍的效果。二是抓环境。要主动适应新常态,着力增强掌握认识发展趋势和准确分析经济形势、营造良好市场环境、发现和使用经济人才、保护产权和知识产权、维护社会公平正义等新

的本领,着力在简政放权、依法行政、完善园区功能上下功夫,着力打造有利于大众创业、万众创新的环境,努力形成大企业“顶天立地”、中小企业“铺天盖地”的发展格局。三是抓结合。要把握“上情”,做好顺势而为的文章,积极对接争取中央“一带一路”战略和省加快推进西部经济隆起带建设,力争有更多的项目纳入国家和省规划“盘子”;认真研究“中国制造2025”、“互联网+”计划,主动作为,推动工业化和信息化深度融合,打造工业转型升级版。要掌握“内情”,做好因地制宜的文章,各区(市)要从各自的产业基础、发展目标和定位的实际出发,把发展工业和民营经济面临的情况分析透,针对存在问题拿出有效的

办法。四是抓当前。各级各部门要把思想认识统一到中央和省、市委对当前经济形势的判断上来,既看到我市经济发展基本面是好的,克服畏难发愁情绪,咬定目标、真抓实干,也要充分认识面临的困难和压力,审时度势、见微知著,及时采取有效措施,落实好改革发展各项任务。当前经济下行压力大、企业经营难,要拿出安商、助商的诚意和办法,一个企业一个企业地帮助分析情况,解决实际困难,全力为企业加油、助力、减压。要认真落实我市与各省级金融机构签订的战略合作协议,加大信贷投放力度,帮助企业破解资金制约,千方百计稳增长,确保实现全年任务目标。

李峰在讲话中提出六个方面要求:一要把加快工业和民

(下转A2版)

我国将取消绝大多数药品政府定价

据新华社北京5月5日电 (记者 安蓓 赵超)记者5日从国家发展改革委了解到,经国务院同意,国家发展改革委会同国家卫生计生委、人力资源社会保障部等部门近日联合发出通知,决定从2015年6月1日起取消绝大部分药品政府定价,完善药品采购机制,发挥医保控费作用,药品实际交易价格主要由市场竞争形成。

根据《关于印发推进药品价格改革意见的通知》,除麻醉、第一类精神药品仍暂时由国家发展改革委实行最高出厂价格和最高零售价格管理外,对其他药品政府定价均予以取消,不再实行最高零售限价管理,按照分类管理原则,通过不同的方式由市场竞争形成。

《通知》强调,建立科学合理的药品价格形成机制,要充分发挥市场配置资源的决定性作用,同时要更好地发挥政府作用,加强事中事后监管。取消药品政府定价后,要做好与药品采购、医保支付等改革政策的衔接,强化医药费用和价格行为监管。

在相关配套机制方面,《通知》明确,卫生计生部门要根据药品特性和市场竞争情况,实行分类采购,并调动多方参与积极性,促进市场竞争。



“法律套餐”进企业

5月3日,山亭区水泉镇开展“法律套餐”进企业活动,向职工发放法律知识宣传资料,讲解了劳动合同法、环境保护法、“水十条”等与职工切身利益相关的法律法规。

(崔琳琳 马洪兵 摄)

丝绸之路经济带建起通关“高速路”

本报讯 近日,海关总署发布公告,自5月1日起,由青岛海关牵头,正式启动丝绸之路经济带海关区域通关一体化改革,统一青岛、济南、郑州等10个丝绸之路经济带海关的执法规范、作业流程、参

数设置和验放标准,打破管理区域界限,通过建立区域通关中心,搭建统一的申报平台、风险防控平台、专业审单平台和现场作业平台,全面覆盖丝绸之路经济带海关通关流程,形成标准统一、快速高效的通

关新格局,打造“十关如一关”的便利化通关环境。

海关通关一体化改革将为企业通关提供更多通关便利,企业可自主选择申报口岸、通关模式和查验地点,在直属海关范围取消转关模式,企业可

自由选择申报地并一次完成报关放行手续;企业在区域内任一海关办理的预审价等海关专业认定在10个海关内互认通用;报关企业可以在区域内“一地注册、多地报关”,无需报关企业再在异地设分支机构,打破了丝绸之路经济带报关企业跨关区从事报关服务的限制。

(周涛 王菲)

现代生活方式的供应商
快乐工作平台的提供者
—前进中的山东贵诚集团

展望明天,贵诚集团将紧紧围绕“供销名企,齐鲁十强”的目标,坚持走“多元化、连锁化、集团化”的发展之路,改革转型,提质增效,打造亲民商场,领航鲁南商业,全面构建起以枣庄为中心、辐射周边的连锁网络体系,成为鲁南及周边地区消费者和企业员工幸福生活的提供者。

互联网时代的到来,给实体零售业带来了前所未有的压力。贵诚集团突破自我、主动求变:一是通过对实体店的“两个结构调整”压缩商品售卖面积,增加顾客体验休闲区,增强实体店的“功能性”与“体验性”,实现“实体店+”,并通过WIFI实现对顾客信息推送和精准营销,利用支付宝、微信支付、移动电子券等新型支付方式给顾客提供便捷的支付体验。二是面向全国以自有品牌和特色农产品为突破点,在京东、天猫开设三家旗舰店和专营店,之后适时建设“淘宝特色中国·枣庄馆”,整合枣庄五区一市特色农产品资源实现枣庄馆的网上运营,最终建设贵诚自有电商平台和门户网站,完成“店”-“馆”-“台”三步走战略。三是面向枣庄区域通过打通“PC端+手机端+实体店”的三网一体网络全力推进“O2O”落地,实现全渠道转型升级,无论是“线上下单+线下提货”,还是“线上下单+送货上门”,顾客都可依据自己的购买习惯和便利程度自行选择。

“五一”假期我市旅游亮点纷呈
重点景区共接待游客47.3万人次
门票收入1024万元

本报讯 “五一”期间,我市主要旅游景区人气旺盛,迎来今年又一个游客高峰。根据市假日办的汇总统计,今年5月1日至3日,全市11个重点旅游监测景区共接待游客47.3万人次,实现门票收入1024万元。

“五一”小长假,我市重点旅游景区亮点纷呈,引爆旅游市场。台儿庄古城举办了国际杂技魔术嘉年华活动,国际杂技表演、奇幻魔术show、疯狂小丑逗乐、俄罗斯风情舞蹈流光溢彩、热闹非凡;滕州微山湖古镇举办了第三季夏季旅游文化节,推出“大型古装穿越秀”、“民俗文化展演”、“风车河灯嘉年华”等主题活动,人流如织;抱犊崮国家森林公园景区举办了抱犊崮风铃节,游客纷至沓来;熊耳

(记者 刘明)

我市开展医疗器械专项整治

本报讯 记者日前从市食品药品监督管理局获悉,为进一步规范医疗器械市场秩序,解决医疗器械安全突出问题,自5月始,在全市范围内开展为期半年的医疗器械专项整治行动。

此次行动将公众关注的美瞳、定制式义齿和使用量较大的避孕套、体外诊断试剂、一次性使用输注器具5个医疗器械产品列入重点整治范围。一些夸大功效、虚假宣传等违法违规体验式销售医疗器械的行为也将受到整治。各区(市)食品药品监管部门将开展辖区内医疗器械体验式经营企业、有健康诊疗名目的体验店检查,打击在体验店无证经营、经营无证产品行为,整治夸大功效、虚假宣传行为。

(记者 姜爱民)



绿孔雀提醒您:

廉洁自律,以身作则,
恪尽职守,励精图治。